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Technische Daten / Technical data
Maximum Belastung: 40kg inkl. 10kg für die Schultasche
Maximale Hubgeschwindigkeit: 15mm / s
Niedrigste Position: 560mm
Höchste Position: 900mm
Tischplatten Größe: 1120 x 600mm
Neigungswinkel: 0-40°

Maximum load: 40kg incl. 10kg for the school bag
Maximum lift speed: 15mm / s
Lowest point: 560mm
Highest position 900mm
Table top size: 1120 x 600mm
Tilt angle: 0-40°

Stückliste / Acessory list
Achtung die Liste ist nur als Referenz und die finalen Komponenten können etwas anders aussehen.
Attention the following list of components is for reference only and might be slightly different from the actual parts. 

Stückliste / Acessory list

Tischrahmen montieren / Install the desk frame

Bitte beachten: Der Aufbau sollte 
nur durch Erwachsene erfolgen.
Please note: Adults only should 
install the desk. 

Verbinde den Tischrahmen (2) mit den Schrauben (B) mit der
Tischplatte (1) und mit dem Inbusschlüssel (E)
Connect the desk frame (2) with the screws (B) to the tabletop
(1) and lock them with the allen wrench (E).

Füße montieren / Install the feet

Montieren Sie die Füße (3) am Tischgestell (2) mit den
Schrauben (A) mit dem Inbusschlüssel (F).
Connect the feet (3) to the desk frame (2) using the 
screws (A) with the allen wrench (F)

Bedieneinheit montieren / Install the handset

Setzen Sie die Bedieneinheit (5) an und befestigen Sie dieses
mit den Schrauben (D) mit einem Kreuzschlitzschraubenzieher.
Align the handset (5) to the desktop and fix it using the screw 
(D) with a philips head screw driver. 

Kindersssschreibtisch / Kids Desk
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Alle Kabel verbinden.
Connect all cables.

Netzteil an Tischplatte befestigen.
Attach adaptor to tabletop.

Anschluß für Bedienteil
Port for handset

Anschluß für den Motor
Port for motor

Anschluß für
das Netzteil
Port for power
adaptor

Montage Abdeckung
Install the cover

Befestigen Sie die Abdeckung (4) auf der Unterseite des Tisches mit den Schrauben (C) mit dem Werkzeug (F)
Attach the cover (4) to the back of the table with the screws (C) using the tool (F)

Anti Rutsch Au�age montieren
Install anti slip bracket

ACHTUNG / ATTENTION

Nutzen Sie den Tisch
nur auf grader Oberfläche
Use the table on a flat 
surface only

Der Tisch ist für Kinder ab 7 Jahren
geeignet.
The table is suitable for kids aged
7 and above

Unterweisen Sie Ihre Kinder im 
Gebrauch des Tisches.
Advise your kids in the proper use
of the table.

Montieren Sie den Tisch 
genau nach Montageanleitung.
Assemble the table only 
according to the manual.

Bitte nicht auf dem Tisch sitzen.
Please do not sit on the table.

Bitte den Tisch nicht als Stufe oder
Leiter benutzen.
Please do not stand on the desk or
use it as a ladder.

Achtung den Tisch nicht als
Spielzeug verwenden und 
ständig hoch und runter fahren.
Attention. The desk is not a toy and 
unessecary up and down movement 
should be avoided

▼

Anleitung Display
Handset manual

Hoch Taste
Up button

LED Anzeige
LED screen

Runter Taste
Down button

Hoch Taste um den Tisch nach oben zu fahren
Up button to adjust the desk upwards

Runter Taste um den Tisch nach unten zu fahren
Down button to adjust the desk downwards

LED Anzeige:
Die LED Anzeige zeigt die aktuelle Höhe in cm an.

Das Display hat eine Tastensperre. Die Tastensperre kann aktiviert werden indem
beide Pfeiltasten für etwa 3 Sekunden gleichzeitig gedrückt werden.
Die Anzeige zeigt jetzt „LOC“ an.
Um die Tastensperre zu deaktivieren wieder beide Pfeiltasten für etwa 3 Sekunden
gleichzeitig drücken.

LED screen:
The LED screen shows the current height of the table in cm.

The display comes with a key lock function. To activate the key lock, press both 
arrow buttons for 3 seconds simultaneously.
The screen now shows „LOC“.
To deactivate the key lock, press again both arrow buttons for around 3 seconds.

Fehlerbehebung:
1) Wenn die LED Anzeige „RST“ anzeigt, drücken die die Pfeil runter Taste bis der Tisch komplett nach unten und ein Stück wieder nach oben fährt.
2) Wenn die Anzeige „E01“ oder „E02“ anzeigt ist der Tisch überhitzt. Bitte probieren Sie es nochmal in ca. 20 Minuten.
3) Wenn die Pfeil Runter Taste nicht funktioniert, bitte den Tisch für ca. 15 Sekunden vom Strom trennen und dann nochmals probieren die Taste 
zu drücken bis „RST“ angezeigt wird.
4) Sollten die Vorgenannten Sachen nicht funktionieren, kontaktieren Sie bitte unseren Kundendienst.

Troubleshooting:
1) If the screen show „RST“ press the down button until the table goes down all the way beeing followed by a small uward motion.
2) If the screen show „E01“ or „E02“ the table is hot. Please try again in around 20 minutes.
3) If the down button does not work, please disconnect the table from the power supply for around 15 seconds and retry.
4) If non of the above helps, please contact our customer service.

Hiermit erklärt die Ergolutions GmbH, dass die gedruckte Konformitätserklärung dem Produkt beiliegt. Sollte die Konformität-
serklärung fehlen, kann diese postalisch unter der unten genannten Herstelleradresse angefordert werden.

Hereby Ergolutions GmbH declares that the Declaration of Conformity is part of the shipping content. If the declaration is 
missing, you can request it by post under the below mentioned manufacturer adress.

www.ergolutions.de
Ergolutions GmbH
Kalver Strasse 20
58515 Luedenscheid
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